
 
 

PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

LEGISLATURA 2025/2028 

A realizar-se no dia 11 de março de 2026, no Plenário da Câmara Municipal de Marechal 
Floriano, conforme disposições do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Presidente: Vereador Juarez José Xavier 

 

EXPEDIENTE DO DIA 

Indicação nº 40/2026 

Autor: Vereador Adriano Domingos Ciurlleti 
Assunto: Solicita ao Poder Executivo a realização de roçagem nas laterais da via localizada 
em Soído de Baixo, especialmente no trecho compreendido entre o Campo Capixabinha e o 
Comercial Klein, visando melhorar a visibilidade da via, garantir maior segurança aos 
usuários e prevenir acidentes. 

 

Indicação nº 41/2026 

Autor: Vereador Angelo Fernandes Traspadini 
Assunto: Solicita a realização de serviços de roçagem, cascalhamento e implantação de 
bueiros na localidade de Boa Esperança, na região da Vila do Sertão, nas proximidades da 
propriedade da Família Bassani, visando melhorar as condições de trafegabilidade da via. 

 

Indicação nº 42/2026 

Autor: Vereador Angelo Fernandes Traspadini 
Assunto: Solicita a realização de roçagem, cascalhamento, nivelamento e eliminação de 
buracos na estrada da Comunidade de Boa Esperança, especialmente no trecho que dá 
acesso à propriedade da família Littig. 

 

Indicação nº 43/2026 

Autor: Vereador Angelo Fernandes Traspadini 
Assunto: Solicita a realização de roçagem das margens da estrada, limpeza de bueiros e 
demais melhorias necessárias na estrada rural que dá acesso ao Sítio Pazani, em Boa 
Esperança, seguindo até a localidade da Cabocla. 

 

Indicação nº 44/2026 



 
 

Autor: Vereador Dorivanio Stein 
Assunto: Solicita a manutenção e/ou substituição das luminárias da Rua Emílio Gustavo 
Hulle, nas proximidades da Secretaria Municipal de Educação, em razão da ausência de 
iluminação pública adequada no local. 

 

Indicação nº 45/2026 

Autor: Vereador Dorivanio Stein 
Assunto: Solicita a realização de levantamento técnico das árvores com risco de queda no 
município, especialmente em áreas urbanas, margens de vias públicas e proximidades de 
redes de energia elétrica, visando prevenir acidentes e danos à infraestrutura. 

 

Indicação nº 46/2026 

Autor: Vereador Dorivanio Stein 
Assunto: Solicita a realização de levantamento técnico das placas de sinalização viária 
existentes nas proximidades de bifurcações, cruzamentos e acessos do município, com 
encaminhamento de relatório ao DETRAN/ES para as devidas adequações. 

 

Indicação nº 47/2026 

Autor: Vereador Hilário Oliveira Neto 
Assunto: Solicita a realização de melhorias na drenagem de bueiros e bocas de lobo, bem 
como manutenção e ampliação da iluminação pública na Vila de Santo Antônio, 
localizada no distrito de Araguaya. 

 

Indicação nº 48/2026 

Autor: Vereador João Cabral Rodrigues Cancellieri 
Assunto: Solicita que seja colocado em pleno funcionamento o sistema de elevatória de 
água localizado na Rua Prest, no distrito de Araguaya, visando garantir o abastecimento 
regular de água à população local. 

 

Indicação nº 49/2026 

Autor: Vereador Martim Miguel Trarbach 
Assunto: Solicita a realização de limpeza e desobstrução das caixas coletoras, caixas de 
ralo e bocas de lobo em todas as ruas e avenidas da Sede do Município, visando melhorar o 
sistema de drenagem pluvial. 

 



 
 

Indicação nº 50/2026 

Autor: Vereador Martim Miguel Trarbach 
Assunto: Solicita a realização de serviços de limpeza, patrolamento e cascalhamento nas 
estradas da localidade de Soído de Baixo, bem como nas vias de acesso à Comunidade Vale 
da Esperança (Lorindo Wruck), Nova Almeida e Boa Esperança. 

 

Indicação nº 51/2026 

Autor: Vereador Reinaldo Valentim Frasson 
Assunto: Solicita a aquisição e distribuição de caixas de lixo para instalação nos pontos 
de coleta em todo o município de Marechal Floriano, visando melhorar o descarte 
adequado de resíduos. 

 

Indicação nº 52/2026 

Autor: Vereador Reinaldo Valentim Frasson 
Assunto: Solicita a realização de estudos para atualização do Código de Posturas do 
Município de Marechal Floriano, instituído no ano de 1995, visando adequá-lo à realidade 
atual do município. 

 

PROJETOS DE LEI EM APRESENTAÇÃO 

Projeto de Lei nº 20/2026 

Autor: Vereador Adriano Domingos Ciurlleti 
Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação do cardápio semanal da merenda 
escolar no site oficial da Prefeitura e por meio do WhatsApp. 

 

 
Projeto de Lei nº 21/2026 

Autor: Vereador Cezar Tadeu Ronchi Junior 
Assunto: Institui no município de Marechal Floriano o Programa “Emenda Transparente”, 
destinado a ampliar a transparência na execução das emendas impositivas. 

 

Projeto de Lei nº 22/2026 

Autor: Vereador Cezar Tadeu Ronchi Junior 
Assunto: Declara como Patrimônio Histórico e Cultural do Município os túmulos 
centenários e sepulturas de imigrantes do Cemitério de Araguaya. 



 
 

 

Projeto de Lei nº 23/2026 

Autor: Vereador Hilário Oliveira Neto 
Assunto: Institui no município o Programa Farmácia Solidária, destinado ao 
reaproveitamento de medicamentos e apoio à população em situação de vulnerabilidade. 

 

Projeto de Lei nº 24/2026 

Autor: Vereador João Cabral Rodrigues Cancellieri 
Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade de transmissão ao vivo das audiências públicas 
realizadas pelo Poder Executivo Municipal. 

 

Projeto de Lei nº 25/2026 

Dispõe sobre a digitalização, gestão, guarda e eliminação de documentos físicos no 
âmbito da Administração Pública da Cãmara municipal de Marechal Floriano/ES, 
institui a política legislativa de gestão documental e dá outras providências. 

 

ORDEM DO DIA 

(Matérias sujeitas à discussão e votação) 

 

Requerimento nº 34/2026 

Autores: Vereadores Adriano Domingos Ciurlleti, Diogo Endlich de Oliveira, Hilário 
Oliveira Neto, João Cabral Rodrigues Cancellieri, Juarez José Xavier e Reinaldo Valentim 
Frasson. 

Assunto: Solicita ao Poder Executivo prestação de contas detalhada dos gastos com a 
realização do Carnaval 2026, incluindo contratos, notas fiscais e processos de contratação. 

 

Requerimento nº 35/2026 

Autor: Vereador Cezar Tadeu Ronchi Junior 

Assunto: Solicita ao Poder Executivo prestação de contas integral das emendas 
impositivas referentes ao exercício financeiro de 2025. 

 

 



 
 

Requerimento nº 36/2026 

Autor: Vereador Diogo Endlich de Oliveira 

Assunto: Solicita informações sobre procedimentos administrativos relacionados a 
possíveis inconsistências contábeis mencionadas em relatório da Secretaria Municipal de 
Finanças. 

 

Requerimento nº 37/2026 

Autor: Vereador Diogo Endlich de Oliveira 

Assunto: Solicita informações detalhadas sobre políticas públicas de bem-estar animal no 
município, incluindo castrações, resgates e campanhas educativas. 

 

Requerimento nº 38/2026 

Autor: Vereador Hilário Oliveira Neto 

Assunto: Solicita informações sobre a prestação de contas do contrato de gestão da saúde 
municipal, incluindo aluguel de equipamentos e relatórios de produtividade. 

 

 
Requerimento nº 39/2026 

Autor: Vereador Martim Miguel Trarbach 

Assunto: Solicita cópia integral do Processo Administrativo nº 12254/2025 – SEMUR, 
referente à contratação de empresa de engenharia para elaboração de projetos. 

 

Requerimento nº 40/2026 

Autor: Vereador Reinaldo Valentim Frasson 

Assunto: Solicita informações acerca do fornecimento de lanches aos pacientes do 
município que realizam tratamentos de saúde em outras cidades. 

 

Marechal Floriano/ES, 10 de março de 2026. 

JUAREZ JOSÉ XAVIER 
Presidente da Câmara Municipal de Marechal Floriano 

 
 


